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	 ІСХАКОВ і Юрій СТЕПАНЕЦЬ  
	 успішно склали практичний  
	 іспит та отримали омріяне  
	 посвідчення водія

4	 Офіційно
	 Міністр внутрішніх справ  
	 України Ігор КЛИМЕНКО  
	 поділився результатами роботи  
	 МВС за 100 днів роботи Уряду
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ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНООДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО

РОЗВИТОК СИСТЕМИ ЦИВІЛЬНОГО 
ЗАХИСТУ
За 100 днів у ДСНС розпочали роботу 32 наземні 

безпілотні роботизовані комплекси для дистанцій-
ного пожежогасіння, що дозволяє нам одразу розпо-
чинати ліквідацію пожеж, зокрема й на об’єктах енер-
гетики. Підготовлено близько сотні операторів, які 
керують цими системами.

Сто днів тому новий Уряд під керівництвом 
Прем’єр-міністра України Юлії СВИРИДЕНКО 
визначив чіткі напрями розвитку  – із цілями, стро-
ками, конкретними показниками. Ми в МВС рухає-
мося за цим планом крок за кроком. Наші головні орі-
єнтири залишаються незмінними: безпека, стійкість 
і довіра людей.

БЕЗПЕКА В ГРОМАДАХ
Безпечна країна починається з безпечної громади:
проєкт «Офіцер-рятувальник громади» реалізо-

ваний на 100 %;
1 060 громад мають свого поліцейського офіцера;
43 «Центри безпеки» працюють у повноцінному 

режимі;
створено 13 підрозділів Добровільної пожежної 

охорони, а громади отримали 122 пожежні автомобілі 
від ДСНС.

Ми запустили у тестовому режимі аналітичну 
платформу «Екосистема безпеки громад»  – інтерак-
тивну карту всієї безпекової інфраструктури країни.

Ігор КЛИМЕНКО:  
100 ДНІВ УРЯДУ – ДІЄВІ КРОКИ 
ДО БЕЗПЕЧНОЇ УКРАЇНИ

Міністр внутрішніх справ України  
Ігор КЛИМЕНКО поділився результатами 
роботи МВС за 100 днів роботи Уряду 
в ексклюзивній колонці для 24 Каналу.



Кількість рятувальників-верхолазів зросла до 515, 
а частини отримали нові висотні автодрабини та теле-
скопічний автопідіймач.

Ми створили мобільний підрозділ «Дельта»  – 
спецзагін рятувальників, які можуть діяти всюди: 
у небі, на воді, під землею.

РОЗВИТОК ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
Життя повертається туди, де працюють сапери. За 

цей час ми повністю завершили розмінування Київ-
ської області. Там, де ще нещодавно лунали вибухи, 
сьогодні знову відкриваються школи, садочки, ферми.

ПОСИЛЕННЯ ПРОТИДІЇ 
КІБЕРШАХРАЙСТВАМ
Кіберполіція створила інноваційний проєкт 

Antifraud  – систему, що дозволяє виявляти та блоку-
вати підозрілі фінансові транзакції в реальному часі. 
Її головна мета  – не просто розслідувати злочини, 
а запобігати їм до того, як люди втрачають гроші.

Наші фахівці також провели кілька міжнародних 
кібероперацій, зокрема у сфері протидії інвестицій-
ному шахрайству. Українські правоохоронці сьо-
годні  – серед найефективніших у Європі у боротьбі 
з кіберзлочинністю.

ЯКІСНІ СЕРВІСНІ ПОСЛУГИ
Нові можливості сервісів, впроваджені за 100 днів:
замовлення паперових витягів про (не)суди-

мість онлайн  – через Єдине вікно громадянина на 

порталі МВС (з апостилем чи без) або в Дії (лише 
з апостилем);

отримання витягу з Реєстру осіб, зниклих безвісти 
за особливих обставин – через Єдине вікно громадя-
нина на порталі МВС або в Дії;

безкоштовне відновлення документів, втрачених 
через обстріли.

БІОМЕТРИЧНА ІДЕНТИФІКАЦІЯ 
ЗАГИБЛИХ
Уряд ухвалив ініційовану МВС постанову про 

запуск експериментального проєкту з біометричної 
ідентифікації загиблих. Поряд із ДНК-аналізом ми 
тепер застосовуємо дактилоскопію  – ідентифікацію 
за відбитками пальців. Це дозволяє швидше встанов-
лювати особи загиблих і повернути родинам те, чого 
вони чекають понад усе – правду.

100 ДНІВ КОНКРЕТНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
Ми будуємо нову архітектуру безпеки, впрова-

джуємо цифрові сервіси, ухвалюємо рішення, що 
роблять державу стійкішою. Частина наших сил 
воює на передовій, інша – щодня забезпечує порядок 
у кожному населеному пункті країни. Утримання ста-
більної криміногенної ситуації – це величезна робота 
правоохоронця, яка часто непомітна для громадян.

Ми – діємо.
Кожен створений сервіс, кожен врятований, кожна 

розмінована ділянка  – це конкретний крок до більш 
безпечної України.

Департамент комунікації МВС
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У МВС ПРОВЕДЕНО СЕМІНАР З РОЗВИТКУ 
СПОРТУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

28 жовтня під головуванням Державного секретаря МВС Інни ЯЩУК відбувся семінар 
«Організація та розвиток спорту в закладах освіти органів системи МВС: сучасні підходи та 
практичні аспекти». Захід проведений Департаментом освіти, науки та спорту МВС. Більше 
50  учасників обговорили питання єдиних підходів до організації спортивної діяльності 
у закладах вищої освіти та ліцеях МВС. 

У семінарі взяли участь директор Депар-
таменту освіти, науки та спорту МВС 
Олександр ТАРАСЕНКО, ректор Націо-

нальної академії внутрішніх справ Руслан СЕРБИН, 
керівники профільних структурних підрозділів 
системи МВС (НПУ, НГУ, ДПСУ, ДСНС), прорек-
тори, які відповідають за організацію спортивної 
діяльності у закладах вищої освіти, викладачі та кур-
санти-спортсмени, а також керівники ліцеїв МВС. 
Учасниками заходу також стали представники Благо-
дійного фонду «Чаша Милосердя» Валентина ПАВ-
СЮКОВА та Олександр ГЕРАСИМЕНКО.

Державний секретар МВС Інна ЯЩУК приві-
тала учасників семінару та розповіла, що наприкінці 
вересня 2025 року Міністр внутрішніх справ України 
Ігор КЛИМЕНКО зустрівся із успішними спортсме-
нами системи МВС та фахівцями, які координують 
напрям з фізичної підготовки та спорту в підроз-
ділах і закладах освіти. Під час зустрічі відбулося 
обговорення питань фізичної підготовки, розвитку 
спортивної інфраструктури, участі спортсменів у все-
українських та міжнародних змаганнях, організації 
спортивних таборів. Цей семінар став продовженням 
діалогу між фахівцями для посилення спортивної 
діяльності МВС:

«Спорт виховує силу духу, фізичну та психо-
логічну витривалість, стресостійкість і здатність 

людини працювати в команді. Такі якості є необ-
хідними для правоохоронців, військовослужбовців 
і рятувальників. Саме тому керівництво МВС при-
діляє велику увагу фізичній підготовці та реалізації 
спортивних заходів у підрозділах та закладах освіти 
відомства. Також важливим напрямом нашої роботи 
є залучення ветеранів війни до адаптивних видів 
спорту». 

Інна Ящук зауважила, що метою проведення семі-
нару є:

напрацювання єдиного підходу до організації та 
розвитку спорту в закладах вищої освіти та ліцеях 
системи МВС; 

забезпечення системності та узгодженості дій 
у підготовці спортивних заходів в закладах освіти 
системи МВС у 2026 році;

презентація кращих практик в організації спор-
тивної діяльності;

підвищення ефективності фізичної підготовки та 
спортивної роботи у закладах освіти органів системи 
МВС.

Директор Департаменту освіти, науки та спорту 
МВС Олександр ТАРАСЕНКО наголосив, що заклади 
освіти системи МВС мають сучасну спортивну інфра-
структуру, інвентар і обладнання, усталені традиції 
проведення спортивних змагань, спортивні клуби, 
гуртки, активні спортивні команди: 

ОДУВС НАЖИВО     ОФІЦІЙНО



«Курсанти та ліцеїсти гідно представляють 
Україну на всеукраїнському та міжнародному рівнях 
та досягають високих результатів із різних видів 
спорту. Протягом останніх трьох років 53 кур-
санти закладів вищої освіти органів системи МВС 
взяли участь у чемпіонатах світу, з них 22  – здобули 
золото. 56 курсантів взяли участь у чемпіонатах 
Європи, з них – 42 стали золотими призерами. 3 ліце-
їсти із Вінницького, Київського та Дніпровського 
ліцеїв у 2025 році вибороли золото на міжнародних 
змаганнях».

Заступник директора Департаменту  – начальник 
управління науки, інновацій та спорту Єгор НАЗИМКО 
презентував концепцію єдиного підходу до розвитку 
спорту в закладах освіти МВС з урахуванням профіль-
ності за видами спорту та принципу координації дій. 

Під час семінару учасники обмінялися практичним 
досвідом щодо організації фізичної підготовки та 
спортивної діяльності, мотивації здобувачів освіти до 
занять спортом, а також обговорили питання щодо 
регламентів проведення чемпіонатів у 2026 році.

Департамент комунікації МВС
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V Міжнародна наукова конференція «Морська безпека 
Балто-Чорноморського регіону: виклики та загрози»

Студентка ОДУВС отримала  
Президентську стипендію 2025 року

26 листопада в ОДУВС відбулася V Міжна-
родна наукова конференція «Морська безпека  
Балто-Чорноморського регіону: виклики та 
загрози», яка пройшла на високому професійному 
та організаційному рівні, зібравши науковців, екс-
пертів, представників морських інституцій та 
освітніх установ з різних країн. У рамках заходу 
було всебічно висвітлено коло ключових питань, 
що визначають сучасний стан та перспективи 
розвитку морської безпеки в Балто-Чорномор-
ському регіоні.

Відкрив науковий захід ректор університету пол-
ковник поліції В’ячеслав ДАВИДЕНКО. 

З вітальними словами до присутніх звернулися 
директор ДОНС МВС України капітан поліції Олек-
сандр ТАРАСЕНКО; народний депутат України, 
голова Наглядової ради ОДУВС Олексій ЛЕОНОВ; 
начальник ГУНП в Одеській області генерал поліції 
третього рангу Іван ЖУК; начальник Південного 
регіонального управління ДПСУ генерал-майор 

Юрій ПЕТРІВ; директор територіального Управління 
ДБР, розташованого у м. Миколаїв, Олександр КОЗ-
ЛЕНКО та інші почесні гості.

Учасники конференції представили ґрунтовні 
доповіді щодо актуальних викликів морській без-
пеці, зокрема загроз свободі судноплавства, ризиків 
для портової та логістичної інфраструктури, особ-
ливостей захисту енергетичних коридорів та шляхів 
міжнародної торгівлі. Значна увага була приділена 
аналізу механізмів міждержавної співпраці, питанням 
обміну оперативною інформацією, координації 
морських операцій та підвищенню колективної стій-
кості регіону. Окремим напрямом обговорення стали 
екологічні аспекти морської безпеки, включно з еко-
системними ризиками, спричиненими техногенними 
та військовими факторами.

Конференція стала вагомим внеском у розвиток 
наукової думки та формування нових підходів до 
зміцнення морської безпеки, підтвердивши значну 
роль університетської спільноти у вирішенні 
актуальних міжнародних безпекових питань.

Студентку спеціальності D8 «Право» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти інституту права 
та безпеки Одеського державного університету вну-
трішніх справ Марину ВОЙТЮК офіційно включено 
до переліку студентів, яким призначено стипендію 
Президента України.

Таку відзнаку отримують лише ті учасники НМТ, 
які продемонстрували найвищі результати в Україні 
у 2025 році.

Отримання Президентської стипендії – це не лише 
про високі бали, а й про наполегливість, щоденну 
працю, активність та особисту мотивацію студентки.



Тренінгова програма ОСС SOS!  
від ГО «Українська асоціація студентів»

ХІІ Міжнародна науково-практична конференція  
«Стан та перспективи розвитку адміністративного  
права України»

Науковий захід відкрив ректор університету В’я-
чеслав ДАВИДЕНКО. 

Захід об’єднав провідних науковців, представників 
Академії WSB, DCAF, органів Національної поліції, 
прокуратури, державного бюро розслідувань, Націо-
нальної гвардії України, органів судової влади.

25–26 жовтня в Одесі відбулася тренінгова про-
грама ОСС SOS! від ГО «Українська асоціація сту-
дентів». У заході взяли участь студентське та 
курсантське самоврядування Одеського державного 
університету внутрішніх справ.

ОСС SOS!  – це комплексна тренінгова програма, 
спрямована на зміцнення та підтримку органів сту-
дентського та курсантського самоврядування закладів 
вищої освіти. 

Захід об’єднав більше 50 студентів та курсантів, 
що представляли 12 закладів освіти. Другий день тре-
нінгу проходив на базі ОДУВС. 

Під час заходу учасники та учасниці мали змогу 
більше дізнатися про права та обов’язки органів сту-
дентського самоврядування, фінансування ОСС, 
проєктний менеджмент, медіа та багато працювали 
в командах. 

Наприкінці заходу всі отримали сертифікати про 
участь у тренінгу.

Учасники конференції представили доповіді, 
присвячені актуальним питанням адміністра-
тивно-правового регулювання, практиці діяльності 
публічної адміністрації, удосконаленню роботи пра-
воохоронних органів, а також міжнародному досвіду 
у сфері адміністративного права.
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ОДУВС НАЖИВО     МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

В ОДУВС відбулася зустріч із представниками США  
та Республіки Молдова

Курсанти та викладачі ОДУВС взяли участь в Осінній 
школі ОБСЄ з протидії торгівлі людьми

В Одеському державному університеті вну-
трішніх справ, за сприяння Департаменту головної 
інспекції та дотримання прав людини, відбулася 
зустріч керівництва університету з Райтом Дуг-
ласом РОЙЄМ, громадянином США, керівником 
Департаменту поліції міста Самервіль штату 
Південна Кароліна, та представниками капелан-
ської програми «Капеланський патруль» (Республіка 
Молдова).

Під час візиту сторони обговорили питання між-
народного співробітництва у сфері підготовки полі-
цейських кадрів, обмін досвідом у сфері професійної 
освіти та впровадження капеланського служіння 
в діяльність правоохоронних органів.

Іноземні гості також ознайомилися з освітньою та 
матеріально-технічною базою університету, оглянули 

У період з 22 по 26 вересня курсанти факультету 
підготовки фахівців для органів досудового розсліду-
вання НПУ та науково-педагогічні працівники Одесь-
кого державного університету внутрішніх справ 
долучилися до Осінньої школи ОБСЄ з протидії тор-
гівлі людьми, що відбулася у Львівській області.

Програма заходу передбачала інтерактивні лекції, 
практичні заняття та тренінги, спрямовані на поглиб-
лення знань у сфері протидії сучасним формам раб-
ства, ідентифікації жертв та розслідування злочинів, 
пов’язаних із торгівлею людьми.

Учасники мали змогу поспілкуватися з провід-
ними міжнародними та національними експер-
тами, ознайомитися з європейським досвідом 
запобігання та подолання цього явища, а також від-
працювати навички командної роботи у змодельо-
ваних ситуаціях.

Для курсантів та науково-педагогічних праців-
ників ОДУВС участь у заході стала цінним прак-
тичним досвідом, що сприятиме підвищенню про-
фесійної підготовки майбутніх фахівців органів 
досудового розслідування та посиленню освітнього 
й наукового потенціалу університету.

навчальні локації, спеціалізовані аудиторії та полі-
гони, що використовуються для практичної підго-
товки здобувачів освіти.



Професор Володимир ПЯДИШЕВ представив  
Одеський державний університет внутрішніх справ  
на 14-й конференції INTERPA

В ОДУВС відбулося засідання МПА  
та офіційне представлення Осередку університету

26 листопада в ОДУВС відбулося засідання Між-
народної поліцейської асоціації та офіційне пред-
ставлення Осередку ОДУВС у складі Української 
секції Міжнародної поліцейської асоціації.

Офіційна частина розпочалася з вітальних слів. 
Учасників заходу привітали:

‒	 в.о. президента Міжнародної громадської 
організації «Українська секція МПА» Олександр 
ЗАРУБИЦЬКИЙ;

‒	 перший проректор університету Максим КОР-
НІЄНКО, голова Осередку ОДУВС;

‒	 Голова Національної комісії з професійних 
питань Української секції МПА Олександр ЯРМИШ;

‒	 керівник Одеського відділення МПА Іван 
КОНСТАНТИНОВ.

Упродовж заходу було наголошено на важли-
вості розвитку міжнародної професійної співпраці, 
зміцнення партнерських зв’язків між поліцейськими 
спільнотами різних країн, а також ролі Осередку 
МПА в діяльності закладу вищої освіти зі специфіч-
ними умовами навчання.

6–8 листопада у м. Невшехір (Туреччина) від-
булася 14-та конференція Міжнародної асоціації 
поліцейських академій (INTERPA), учасниками якої 
стали представники навчальних закладів правоохо-
ронної спрямованості з різних країн світу.

За запрошенням організаторів конференції засі-
дання 2-ої секції  – «Штучний інтелект та боротьба 
з онлайн-експлуатацією дітей»  – очолив представник 
України, професор ОДУВС Володимир ПЯДИШЕВ. 
У рамках роботи конференції він також виступив 

Окрім того, відбулася урочиста церемонія вру-
чення посвідчень МПА новим членам Осередку 
ОДУВС. Також постійним членам Осередку були вру-
чені грамоти та медалі за активну участь у діяльності 
МПА та вагомий внесок у розвиток міжнародного 
поліцейського співробітництва.

у 4-ій секції з доповіддю на тему «Системне викорис-
тання соціальних мереж терористами як виклик пра-
воохоронним органам». 

Під час конференції відбулося жваве професійне 
спілкування, налагоджено контакти для подальшої 
співпраці й обміну досвідом між поліцейськими ака-
деміями різних країн.

Організатори відзначили високий професійний 
рівень виступів та конструктивний характер роботи 
секцій, що сприятиме подальшому розвитку спільних 
навчальних і дослідницьких проєктів у межах INTERPA.
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ОДУВС НАЖИВО     ПОЄДНАННЯ ДОСВІДУ І ПРАКТИКИ

Зустріч курсантів ОДУВС із поліграфологом

Керівниця ГУ ДМС в Одеській області  
провела лекцію для курсантів ОДУВС

Захід відбувся з ініціативи доцента кафедри кримі-
нального процесу та криміналістики Дмитра ЛІСНІ-
ЧЕНКА. У зустрічі взяли участь курсанти 4-го курсу 
факультету підготовки фахівців для органів досудо-
вого розслідування НПУ. 

Під час інтерактивного спілкування вони мали 
змогу ознайомитися з нормативною базою засто-
сування поліграфа, принципами його функціону-
вання, складовими частинами приладу та практич-
ними аспектами використання під час проведення 
досліджень. 

Пані Діана продемонструвала процедуру прохо-
дження поліграфічного опитування, а охочі курсанти 
навіть змогли відчути на собі особливості роботи 
цього інструменту. 

Окрему увагу було приділено питанням іден-
тифікації осіб, процедурі видворення порушників 
міграційного законодавства та особливостям роботи 
з біженцями.

Олена ПОГРЕБНЯК наголосила на важли-
вості збереження національної ідентичності, куль-
турних традицій і мови, а також на необхідності 
забезпечення умов для соціальної адаптації іно-
земців, які легально проживають на території  
України.

14 жовтня в ОДУВС відбулася пізнавальна зустріч із поліграфологом Діаною ЩЕРБІНОЮ – членом Все-
української асоціації поліграфологів, включеною до реєстру поліграфологів України, фахівцем, яка брала 
участь у проведенні поліграфічних досліджень при відборі кандидатів до Бюро економічної безпеки України.

Під час зустрічі спікерка розповіла про сучасні 
тенденції міграційної політики в Україні та у світі, 
виклики, що постають перед державою у післяво-
єнний період, а також окреслила основні напрями 
діяльності ДМС щодо контролю за законністю пере-
бування іноземців. 

В Одеському державному університеті внутрішніх справ відбулася лекція за участі начальниці Голов-
ного управління Державної міграційної служби в Одеській області Олени ПОГРЕБНЯК. Захід був спрямований 
на підвищення рівня обізнаності майбутніх офіцерів поліції у сфері міграційного законодавства та прак-
тичних аспектів роботи з іноземцями.



Очільник поліції Одещини  
поспілкувався з курсантами ОДУВС

Курсанти ОДУВС забезпечували публічну безпеку 
та порядок під час блекауту в Одесі

Метою заходу стало живе спілкування з майбут-
німи офіцерами поліції, обговорення питань профе-
сійної підготовки, формування лідерських якостей та 
готовності до служби в сучасних умовах.

Під час зустрічі Іван ЖУК акцентував увагу на 
важливості усвідомлення відповідальності, яку несе 
кожен працівник поліції перед суспільством. Він 
поділився досвідом служби, розповів про особли-
вості роботи різних підрозділів, роль дисципліни, 
взаємоповаги та командної взаємодії у повсякденній 

діяльності правоохоронців. Окремо було наголошено 
на значенні ефективної комунікації з громадянами, 
необхідності зберігати людяність і професіоналізм 
у будь-яких ситуаціях, дотриманні етичних стан-
дартів та норм поведінки.

У ході зустрічі курсанти-випускники мали можли-
вість поставити запитання, що стосувалися майбут-
нього проходження служби, професійного зростання 
та перспектив розвитку кар’єри в системі Націо-
нальної поліції.

Курсанти Одеського державного університету вну-
трішніх справ були залучені до забезпечення публічної 
безпеки та порядку в місті Одеса в умовах блекауту. 
У складі посилених нарядів поліції вони спільно зі спів-
робітниками Головного управління Національної поліції 
в Одеській області несли службу на вулицях міста. 

Правоохоронці патрулювали території, оперативно 
реагували на правопорушення та надавали допомогу 
громадянам у складних умовах, що виникли внаслідок 
ворожої атаки на енергетичні об’єкти. Особливу увагу 
наряди приділяли профілактичній роботі з пішохо-
дами – роз’яснювали необхідність дотримання правил 
дорожнього руху та використання світловідбивних 
елементів в умовах обмеженої видимості. 

Участь у таких заходах дозволяє курсантам не лише 
зробити внесок у безпеку міста, а й здобути цінний 
практичний досвід, необхідний для подальшої служби 
в підрозділах Національної поліції України.

В ОДУВС відбулася зустріч курсантів випускних курсів з начальником Головного управління Національної 
поліції в Одеській області генералом поліції третього рангу Іваном ЖУКОМ.
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ОДУВС НАЖИВО     ВОЛОНТЕРСТВО

ПІДТРИМКА ГЕРОЇВ: ОДУВС ДОЛУЧИВСЯ  
ДО БЛАГОДІЙНОГО ПРОЄКТУ В ТМО МВС

ВІЗИТ ДО БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ВІТРИЛА ДИТИНСТВА»

Курсанти 3-го курсу навчально-наукового інсти-
туту підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ ОДУВС разом з начальником 
курсу капітаном поліції Оленою КРАВЧУК відвідали 
благодійний фонд «Вітрила дитинства».

Під час зустрічі курсанти поспілкувалися 
з дітками на важливу тему  – довіри до поліції. 

У передсвятковий період курсанти ОДУВС долу-
чилися до благодійної акції з прикрашання локацій 
у медичному закладі, де проходять лікування та від-
новлення військовослужбовці. Захід відбувся на базі 
ДУ «ТМО МВС України по Одеській області».

Для бійців, які перебувають на реабілітації, така 
подія стала нагодою відволіктися від щоденної 
рутини, відчути щиру підтримку та тепло людської 
уваги. Для курсантів  – це можливість отримати 
цінний досвід спілкування з тими, хто віддав сили та 
здоров’я заради миру в Україні. 

Захід продемонстрував єдність поколінь, взаємну 
повагу та готовність підтримувати один одного.

У дружній атмосфері говорили про безпеку, роль 
поліцейських у громаді та про те, чому взаємна 
довіра є основою безпечного й справедливого  
суспільства.

Такі заходи допомагають встановлювати від-
критий діалог та формувати позитивне сприйняття 
правоохоронців серед молодого покоління.



СВЯТКОВІ ЕМОЦІЇ ТА ТЕПЛА ЗУСТРІЧ ПРЕДСТАВНИКІВ 
ОДУВС З ДІТЬМИ

КУРСАНТИ ОДУВС ДОЛУЧИЛИСЯ ДО 
ВОЛОНТЕРСЬКОГО ДОНОРСТВА КРОВІ

Курсанти Одеського державного універ-
ситету внутрішніх справ активно долуча-
ються до волонтерського донорства крові, 
підтримуючи медичні заклади та пацієнтів, 
які цього потребують.

Так, курсанти 2-го курсу навчально-нау-
кового інституту підготовки фахівців для 
підрозділів кримінальної поліції НПУ Одесь-
кого державного університету внутрішніх 
справ разом із начальником курсу капітаном 
поліції Олексієм ЛОЗОВСЬКИМ відвідали 
Одеську обласну дитячу клінічну лікарню та 
стали донорами крові для дітей, які проходять 
лікування.

Курсанти 3-го курсу факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування 
НПУ ОДУВС разом із заступником декана 
факультету підполковником поліції Миколою 
ГРАБОВИМ долучилися до волонтерського 
донорства крові в Одеській обласній станції 
переливання крові.

Участь у донорстві є критично важливою для 
підтримки медичної системи, адже кожна кра-
плинка крові може стати вирішальною для поря-
тунку життя пацієнтів. 

18 грудня курсанти, студенти та працівники 
Одеського державного університету внутрішніх 
справ, в тому числі ветерани російсько-української 
війни, відвідали дітей, які проходять лікування 
в ДНТ «Український медичний Центр реабілітації 
матері та дитини МОЗ України».

Під час зустрічі гості створили для малечі 
справжню святкову атмосферу: заспівали різдвяні 
колядки, провели веселу анімаційну програму та 

вручили дітям солодкі подарунки. Щирі усмішки, сміх 
і позитивні емоції стали найкращим підтвердженням 
того, що такі зустрічі дарують дітям віру в диво та від-
чуття підтримки.

Захід став теплим проявом уваги, турботи 
й небайдужості, подарувавши маленьким пацієнтам 
радість і святковий настрій, а дорослим  – усвідом-
лення важливості єдності, людяності та взаємної під-
тримки, особливо напередодні різдвяних свят.
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ОДУВС НАЖИВО     ВЕТЕРАНИ

Презентація результатів дослідження 
«Покращення кар’єрних шляхів  
та адаптація українських ветеранів  
до цивільного працевлаштування»

Тиждень сили та незламності: у Києві завершилися 
ветеранські змагання ГАРТ-2025

Захід став не лише презентацією результатів 
дослідження, а й кроком до формування системного 
бачення подальшої роботи.

У столиці завершилися перші національні муль-
тиспортивні змагання ГАРТ-2025 для ветеранів 
і ветеранок. Учасників привітали Прем’єр-мініс-
терка України Юлія СВИРИДЕНКО, Міністерка 
у справах ветеранів Наталія КАЛМИКОВА та 
керівник Центру ініціатив «Повернись живим» 
Олег КАРПЕНКО, подякувавши за силу духу 
й незламність.

Гідно представила себе й команда ветеранів 
Одеського державного університету внутрішніх 
справ: Сергій КОЗАЧЕНКО, Олег АВТОМЄЄНКО, 

Андрій ДЕЛІГІОЗ, Олександр ДЮЖИКОВ та Олег 
ЛАВРЕНЮК.

За результатами змагань:
Олег АВТОМЄЄНКО посів 1-ше місце у стрільбі 

з лука у своїй категорії;
Андрій ДЕЛІГІОЗ здобув 2-ге місце у баскетболі 

на кріслах колісних.
Змагання ГАРТ-2025 реалізовані Центром іні-

ціатив «Повернись живим» спільно з Міністерством 
у справах ветеранів України за підтримки генераль-
ного партнера – UGB (Укргазбанк).

У Києві відбулася презентація результатів 
дослідження «Покращення кар’єрних шляхів та 
адаптація українських ветеранів до цивільного 
працевлаштування».

Мета дослідження  – підтримати Захисників та 
Захисниць у поверненні до цивільного життя через 
розвиток ефективних кар’єрних маршрутів, удос-
коналення послуг із професійної орієнтації, корот-
кострокового навчання, визнання кваліфікацій 
і працевлаштування.

До заходу долучилися і представники ОДУВС  – 
ветерани російсько-української війни Олег 
АВТОМЄЄНКО та Андрій ДЕЛІГІОЗ.

Учасники обговорили, як ефективно залу-
чати ветеранів й ветеранок до розвитку економіки 
й адаптувати інструменти державної політики під їхні 
потреби.



ОДУВС і «Титани.ЮА»:  
партнерство на підтримку ветеранів

Представники ОДУВС долучилися 
до Всеукраїнського ветеранського форуму в Одесі

25 грудня ректор Одеського державного універси-
тету внутрішніх справ В’ячеслав ДАВИДЕНКО та 
голова Громадської спілки «Ветеранська асоціація 
«Титани.ЮА» Богдан ІЛЬЧЕНКО підписали мемо-
рандум про співробітництво і партнерство.

Підписання документу відбулось за участі началь-
ника Одеської міської військової адміністрації 
Сергія ЛИСАКА.

Меморандум передбачає реалізацію спільних 
заходів, серед яких:

‒	 підтримка реінтеграції ветеранів та членів їхніх 
сімей у громади шляхом участі у спільних проєктах, 
що спрямовані на їх соціальну адаптацію, оздоров-
лення, подолання бар’єрів, залучення до громадського 
життя та адаптивного спорту;

‒	 сприяння працевлаштуванню та професійному 
розвитку ветеранів війни, членів їх сімей, родин заги-
блих (померлих) Захисників і Захисниць України;

‒	 організація культурних, спортивних (у тому 
числі з адаптивного спорту), просвітницьких, оздоро-
вчих, реабілітаційних та інших заходів, які сприяють 
психоемоційній стабілізації та зміцненню морального 
духу ветеранів;

‒	 проведення спільних інформаційних кампаній, 
спрямованих на підвищення рівня поінформованості 
суспільства про виклики, з якими стикаються вете-
рани та їхні родини, формування поважного став-
лення до них, а також популяризацію позитивних 
прикладів успішної адаптації.

17 грудня представники Одеського держав-
ного університету внутрішніх справ  – помічники 
ректора, ветерани російсько-української війни 
Сергій  КОЗАЧЕНКО та Олексій Іщук, а також 
фахівці відділення психологічного забезпечення  – 
взяли участь у Всеукраїнському ветеранському 
форумі.

Начальник Одеської міської військової адмініст-
рації Сергій ЛИСАК наголосив, що ветеранська полі-
тика є одним із ключових пріоритетів у його роботі. 
Саме з цією метою за його ініціативи було організо-
вано Всеукраїнський ветеранський форум.

У межах заходу було презентовано ветеран-
ський проєкт «Титани.UA», започаткований на 
Дніпропетровщині. 

Під час форуму учасники обговорили 
питання єдності та взаємної підтримки, фізичної 
й психологічної реабілітації, повернення ветеранів 

до цивільного життя із збереженням їхнього про-
фесійного та життєвого досвіду, а також залучення 
ветеранів до розвитку громад, соціальних та освітніх 
ініціатив.
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ОДУВС НАЖИВО     БЕЗБАР’ЄРНА  АВТОШКОЛА

51-річний військовий зазнав тяжкого поранення, 
захищаючи країну на Донецькому напрямку. Після 
тривалого лікування та реабілітації чоловік поставив 
перед собою нову мету – опанувати кермування авто-
мобілем, аби знову відчути свободу руху, мобільність 
та незалежність у повсякденному житті.

За словами Вячеслава, навчання в автошколі 
ОДУВС стало важливим етапом на шляху до 

відновлення. Професійний інструктор допоміг йому 
швидко опанувати практичні навички керування 
адаптованим транспортним засобом.

Він додає, що отримане посвідчення водія стало 
для нього не лише новим кроком до самостійності, 
а й символом незламності: «Потрібно шукати себе, 
шукати те, що вас зацікавить у цьому житті, і, коли ви 
це знайдете, вам буде простіше».

ОДУВС НАЖИВО    БЕЗБАР’ЄРНА АВТОШКОЛА

ВИПУСКНИК БЕЗБАР’ЄРНОЇ АВТОШКОЛИ ОДУВС 
ОТРИМАВ ПОСВІДЧЕННЯ ВОДІЯ КАТЕГОРІЇ «В»

Випускник Безбар’єрної автошколи Одеського державного університету внутрішніх справ 
Вячеслав ІСХАКОВ успішно склав практичний іспит в Територіальному сервісному центрі МВС  
та отримав посвідчення водія категорії «В».



Ідея опанувати кермування виникла в нього давно, 
однак саме 2025 року Юрій поставив собі чітку ціль – 
отримати водійське посвідчення. Каже, що ключову 
роль відіграла якісна підготовка в автошколі.

«Мені дуже сподобався підхід інструктора. Він 
детально пояснював нюанси, які впливають на 
безпеку та комфорт під час кермування, звертав 
увагу на зручність і можливі обмеження під час 
руху», – згадує Юрій.

Не приховує, що спершу мав страх сісти за 
кермо. Проте перші ж заняття довели: можливо все. 
Коли Юрій почав ділитися своїм досвідом навчання 
у соцмережах, до нього часто зверталися по пораду. 
Він радо розповідав про свій шлях і допомагав іншим 
зрозуміти, з чого почати.

«Мій девіз по життю простий: якщо хтось зміг – то 
і я зможу, якщо ніхто не зміг – то я буду першим», – 
зазначає Юрій.

31-річний Юрій СТЕПАНЕЦЬ, випускник Безбар’єрної автошколи ОДУВС, успішно склав 
практичний іспит у Територіальному сервісному центрі МВС та отримав омріяне посвідчення водія.

Юрій СТЕПАНЕЦЬ:  
«ЯКЩО ХТОСЬ ЗМІГ – ТО І Я ЗМОЖУ,  
ЯКЩО НІХТО НЕ ЗМІГ – ТО Я БУДУ ПЕРШИМ»
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ОДУВС НАЖИВО     СПОРТИВНЕ ЖИТТЯОДУВС НАЖИВО     СПОРТИВНЕ ЖИТТЯ

29 жовтня пройшов чемпіонат Одеської обласної 
організації ФСТ «Динамо» України з боротьби 
самбо серед колективів фізичної культури за про-
грамою «Динаміада-2025».

Команда ОДУВС взяла участь у змаганнях та 
в особистих заліках спортсмени посіли:

1-ше місце у ваговій категорії 58 кг  – Вадим 
ВУЛЬПЕ, курсант навчально-наукового інституту 
підготовки фахівців для підрозділів кримінальної 
поліції НПУ; 

2-ге місце у ваговій категорії 64 кг  – Гліб ШУМ-
СЬКИЙ, курсант факультету підготовки фахівців для 
органів досудового розслідування НПУ;

2-ге місце у ваговій категорії до 79 кг  – Оганес 
АМІРЯН, курсант ННІПФПКП НПУ; 

2-ге місце у ваговій категорії 98 кг  – Артур 
АМІРЯН, курсант ННІПФПКП НПУ;

2-ге місце у ваговій категорії 71 кг  – Артем 
МИГОТІН, викладач кафедри тактико-спеціальної та 
спеціальної фізичної підготовки;

3-тє місце у ваговій категорії 71 кг  – Вячеслав 
ЦАРЕНКО, курсант ННІПФПКП НПУ.

УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКІВ ОДУВС 
У МЕМОРІАЛЬНОМУ ТУРНІРІ ПАМ’ЯТІ 
«1000»
1 листопада пройшов меморіальний турнір 

пам’яті «1000», під час якого було вшановано 1000 

полеглих захисників України через спортивний 
виклик – 1000 бурпі за 2 години.

Також цей захід був спрямований на підтримку 
військовослужбовців групи «Химера» спецпідрозділу 
«Тимура» Головного управління розвідки Міністер-
ства оборони України.

До заходу долучилися ветерани, працівники, кур-
санти та студенти Одеського державного університету 
внутрішніх справ.

Під час турніру відзначилася курсантка  
4-го курсу факультету підготовки фахівців для 
органів досудового розслідування НПУ ОДУВС Аліна 
ОГОРОДНИК  – протягом 2-х годин вона виконала 
741 бурпі.

ДОСЯГНЕННЯ СПОРТСМЕНІВ ОДУВС 
НА ЧЕМПІОНАТІ ООО ФСТ «ДИНАМО» 
УКРАЇНИ З БОРОТЬБИ САМБО



КУРСАНТ ОДУВС – БРОНЗОВИЙ 
ПРИЗЕР ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ 
З ТАЇЛАНДСЬКОГО БОКСУ
Чемпіонат Європи 2025, що проходив 

17–25  листопада в Афінах (Греція), зібрав 536 учас-
ників із 46  країн. Це один із наймасштабніших тур-
нірів року, де кожен поєдинок вимагав максимальної 
концентрації та витримки.

Курсант 2-го курсу факультету підготовки 
фахівців для органів досудового розслідування НПУ 
Одеського державного університету внутрішніх справ 
Нікіта КУЦ у запеклій боротьбі продемонстрував від-
мінну технічну підготовку та за результатами змагань 
виборов 3-тє місце у ваговій категорії до 54 кг.

ПЕРШІСТЬ ОДУВС З ПРАКТИЧНОЇ 
СТРІЛЬБИ
8 листопада проведено першість ОДУВС з прак-

тичної стрільби серед курсантів університету.
За підсумками у загальнокомандному заліку місця 

розподілилися наступним чином:
1 місце – навчально-науковий інститут підготовки 

фахівців для підрозділів кримінальної поліції НПУ;
2 місце  – факультет підготовки фахівців для 

органів досудового розслідування НПУ;
3 місце  – факультет підготовки фахівців для під-

розділів превентивної діяльності НПУ.

СТУДЕНТ ОДУВС – ПРИЗЕР 
ВІДКРИТОГО ЧЕМПІОНАТУ ОДЕСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ З КОМБАТ САМОЗАХИСТУ 
ICO
1–2 листопада в м. Одеса відбулися Фести-

валь єдиноборств AWFL та Відкритий чемпіонат 
Одеської області з Комбат Самозахисту ICO.

Студент 2-го курсу інституту права та безпеки 
ОДУВС Роберт МОВСІСЯН взяв участь у змаганнях 
і у ваговій категорії 85+ кг (18+ років) здобув наступні 
призові місця: 2-ге місце у розділі Лоу Комбат;  
2-ге місце у розділі Мікс Комбат; 3-тє місце у розділі 
Реслінг Гі.

ОДУВС ПОТУЖНО ЗАВЕРШУЄ 
СПОРТИВНИЙ РІК
28 грудня в Одесі відбулися змагання з пауерліф-

тингу WPUF ODESA OPEN 2025, де команда Одесь-
кого державного університету внутрішніх справ 
у складі ветеранів російсько-української війни, викла-
дачів, курсантів та студентів закладу вищої освіти 
виборола 13 призових місць.

Постійні тренування, організовані кафедрою так-
тико-спеціальної та спеціальної фізичної підготовки, 
доводять свою ефективність – результат говорить сам 
за себе!
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Навчання за державним замовленням
Для здобуття освітнього ступеня бакалавра уні-

верситет проводить набір на денну та заочну форми 
навчання:

•	 за спеціальністю К9 «Правоохоронна діяль-
ність»  – у Навчально-науковому інституті 
підготовки фахівців для підрозділів кримі-
нальної поліції НПУ (3 роки, денна форма) та 
в Інституті післядипломної освіти та заочного 

ОДУВС НАЖИВО     ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2026

ДО УВАГИ МАЙБУТНІХ ВСТУПНИКІВ  
2026 РОКУ!

навчання (4 роки, заочна форма для діючих 
поліцейських);

•	 за спеціальністю D8 «Право» – на факультеті під-
готовки фахівців для органів досудового розслі-
дування НПУ (4 роки, денна форма).

Також за державним замовленням здійснюється 
підготовка магістрів за спеціальністю К9 «Правоохо-
ронна діяльність» (1 рік 6 місяців, заочна форма для 
діючих поліцейських).

Одеський державний університет внутрішніх справ запрошує вступників на навчання для здобуття освітніх 
і наукових ступенів за державним замовленням і за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Університет здійснює підготовку фахівців у сфері права, правоохоронної діяльності, психології, поєднуючи 
якісну освіту з практичною спрямованістю та підтримкою вступників на всіх етапах вступної кампанії.



Навчання за кошти фізичних  
та/або юридичних осіб

В інституті права та безпеки університету реалізу-
ються освітні програми бакалаврського та магістерського 
рівнів за спеціальностями:

•	 D8 «Право»,
•	 С4 «Психологія»,
•	 К9 «Правоохоронна діяльність»,
•	 F4 «Системний аналіз».

Навчання можливе за денною та заочною формами, 
залежно від обраного рівня освіти, зі строком підго-
товки від 3 до 5 років для бакалаврів та 1 рік 6 місяців для 
магістрів.

Крім того, університет проводить підготовку науково-
педагогічних кадрів у аспірантурі (ад’юнктурі) та докто-
рантурі за спеціальностями D8 «Право» та К9 «Правоохо-
ронна діяльність» (4 роки, заочна форма).

Особливості вступної кампанії
Для вступників на денну форму навчання за дер-

жавним замовленням подача документів здійснюється 
шляхом реєстрації електронної анкети на Порталі для 
кандидатів на навчання у закладах вищої освіти зі специ-
фічними умовами навчання, що здійснюють підготовку 
поліцейських – osvita.np.gov.ua.

Вступники можуть заповнити анкету самостійно або 
звернутися до підрозділу кадрового забезпечення терито-
ріального органу поліції за місцем проживання, де оформ-
люється особова справа кандидата.

Вступні випробування
Для вступу на бакалаврські освітні програми передба-

чено складання національного мультипредметного тесту 
(НМТ), який містить:

•	 обов’язкові предмети – українська мова, математика, 
історія України;

•	 один предмет на вибір – українська література, іно-
земна мова, біологія, фізика, хімія або географія.

Для вступників за державним замовленням перед-
бачено складання іспиту із фізичної підготовки, який 
містить наступні нормативи:

•	 комплексна силова вправа
•	 біг 100 м;
•	 біг 1000 м. 

Довузівська підготовка
З метою якісної підготовки для вступу до закладів 

вищої освіти України в університеті організовано курси 
підготовки вступників для вступу, що охоплюють основні 
предмети НМТ, підготовку до вступного випробування 
з фізичної підготовки та проходження співбесіди.

Триває набір групи, навчання якої проходитиме 
з 7 лютого до 16 травня 2026 року щосуботи в очному 
та/або дистанційному форматі за адресою: м. Одеса,  
вул. Успенська, 1.

КОНТАКТИ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ:
М. ОДЕСА, ВУЛ. УСПЕНСЬКА, 1

 ТЕЛ: (048) 709 50 33, (094) 917 50 33.
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РОДЕ МІЙ

Роде мій – мій славний дужий рід!
Колосом у полі оповитий,
Ти – святий від батька заповіт,
У вишиванці маминій розшитий.
Роде мій – в степах твоя печаль
Маками шепоче з солов'ями,
Землю захищаючи, на жаль,
Ти, мій рід, прощаєшся з синами.
Роде мій – в прадавніх рушниках,
В хатах мальовничих,
В селах пишних!
Ти, мій рід, незламний у віках!
Голосистий, щедрий, дивовижний.
Роде мій! То ж збережи своє
Пращурами зіткане натхнення,
України мирне майбуття
І незламне роду сьогодення!

Світлана  КУЧЕРЕНКО,  
начальник відділу соціально-гуманітарної роботи


